

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu Nr 5/1/RPZP.08.06.00-32-K036/19 na organizację wyjazdów zawodoznawczych

Zamawiający, Powiat Kamiński z siedzibą ul. Wolińska 7b, 72-400 Kamień Pomorski, przedstawia zadane pytania wraz z odpowiedziami:

1. Część I – ilu nauczycieli/wychowawców przewiduje się na jedną grupę ?. Otrzymałem informację z Ośrodka Jeździeckiego, że Policja Konna może poprowadzić tylko warsztaty teoretyczne.

Odpowiedź: Na jedną grupę przypada 1 wychowawca. Zamawiający wymaga, aby zostały przeprowadzone zajęcia teoretyczne oraz praktyczne z jazdy konnej w Akademickim Ośrodku Jeździeckim Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego wspólnie z policją konną.

2. Część II – liczba warsztatów: 4, dla grupy przewiduje się dwa warsztaty, liczba grup: 2. Czy 8 godzinne zajęcia teoretyczne i praktyczne to są 2 warsztaty ? Ilu wychowawców przewiduje się na jedną grupę ?

Odpowiedź: Warsztaty trwają 8 godzin, co daje 4 warsztaty x 8 godzin = 32 godziny. Na jedną grupę przypada 1 wychowawca.

3. Część III – wyjazd zawodoznawczy. Czy tutaj chodzi o zagwarantowanie tylko biletu wejścia do Ogrodu Dendrologicznego – bez udziału w zajęciach/warsztatach ?. Ilu wychowawców na jedną grupę ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zagwarantowanie biletu wejścia wraz z udziałem w zajęciach/warsztatach. Na jedną grupę przypada jeden wychowawca.

4. Część IV – Wyjazd zawodoznawczy. Czy tutaj chodzi o zagwarantowanie tylko biletu wejścia do Wolińskiego Parku Narodowego – bez udziału w zajęciach/warsztatach ?. Ilu wychowawców na jedną grupę ?

5. **Odpowiedź: Zamawiający wymaga zagwarantowanie biletu wejścia wraz z udziałem w zajęciach/warsztatach. Na jedną grupę przypada jeden wychowawca.**

6. Jak ma wyglądać wyżywienie dla części I i II (obiad ? – z ilu dań ?, suchy prowiant ?)

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zapewnienia posiłku składającego się z dwóch dań.

7. Jak mają wyglądać zajęcia w części III, jeśli wykonawca zapewnia tylko bilety wstępu do Ogrodu Dendrologicznego, a reszta już nie jest uwzględniona ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zapewnienia biletów wstępu do Ogrodu Dendrologicznego oraz zapewnienie pilota, który zadba o płatności za bilety.

8. Czy program zwiedzania Wolińskiego Parku Narodowego w części IV ma być zaproponowany przez Wykonawcę według jego uznania ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania przez Wykonawcę programu wycieczki. Należy pamiętać, iż uczestnikami będą uczniowie Technikum Leśnego, zatem program powinien być dostosowany do uczniów.

9. Czy ubezpieczenie NNW ma być pokryte przez wykonawcę tylko w części V czy we wszystkich pozostałych częściach również ?

Odpowiedź: Ubezpieczenie NNW ma być zapewnione wyłącznie dla części V.

10. Czy wykonawca organizuje również transport (autokar lub bus) i ma to wkalkulować w cenę. Czy jest to w gestii zamawiającego ?

Odpowiedź: Wykonawca nie jest zobowiązany to wkalkulowania w cenę transportu. Zamawiający ogłosi odrębne postępowanie na transport.

11. Proszę o informację czy podczas wycieczek: Ogród Dendrologiczny, Woliński Park Narodowy, Targi Gastro-Hotel będzie potrzebny pilot turystyczny w celu dbania o realizację programu, płatności za bilety, czy też zaprowadzenie do restauracji w Kołobrzegu.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby pilot turystyczny obsługiwał uczestników wyjazdów zawodowców.

WICESTAROSTA
Joanna Piwińska